

**ПИТАНЕ**

**от ГРИГОР ГРИГОРОВ – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 30.09.2021 г.**

С настъпването на зимния сезон, бих искал да попитам има ли възможност на автобусите, които обслужват линията до Узана да се монтират ски багажници по почина на Софийска община, която монтира велобагажници и през летния сезон те да се заменят с велобагажници? Това е единият въпрос.

Другият дежурен, с отоплителния сезон ще започне ли да работи басейна на Математическа гимназия?



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО

## ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВО ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО  
№ 10-40/28.10.2021 г.

На питане на Григор Григоров – общински съветник, от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 30.09.2021 г.

**ВЪПРОСИ:** С настъпването на зимния сезон, бих искал да попитам има ли възможност на автобусите, които обслужват линията до Узана да се монтират ски багажници по почина на Софийска община, която монтира велобагажници и през летния сезон те да се заменят с велобагажници? Това е единият въпрос.

Другият дежурен, с отоплителния сезон ще започне ли да работи басейна на Математическа гимназия?

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,**

Във връзка с поставените от Вас въпроси Ви предоставям следните отговори:

По първата част от въпроса:

След съгласуване с търговско дружество „Общински пътнически транспорт“ гр. Габрово, обслужващи линията Габрово – Узана и с оглед вида и техническите характеристики на обслужващите автобуси по тази линия, към настоящия момент не е възможно да се монтират ски багажници на автобусите, тъй като това ще доведе до нарушаване на заводските технически спецификации на автобусите.

По втората част от въпроса:

Към настоящият момент, поради продължаващата епидемична обстановка в страната, действат разпоредбите на Заповед № РД-01-856 от 19.10.2021 г. на министъра на здравеопазването. Заболяемостта от COVID-19 на 100 000 души население в област Габрово и нивата на заболяемост към днешна дата продължават да нарастват.

С оглед на гореизложеното, дейността на плувния басейн в Природоматематическа гимназия „Акад. Иван Гюзелев“ към момента е преустановена. В случай, че ситуацията е благоприятна и отговаря на изискванията на здравния министър плувният басейн ще възстанови дейността си в отоплителния сезон, спазвайки всички задължителни мерки за ограничаване на рисковете от разпространение на вируса и опазване здравето на ползвателите.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**

Кмет на Община Габрово